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De când s-a înființat statul Israel, Irlanda a fost ostilă față de Israel. 

Motivele ar fi multiple, printre altele, catolicismul strict al populației, dar 

mai ales solidaritatea cu arabii care se auto denumesc palestinieni, 

considerându-ne o țară cotropitoare, cu analogia la Irlanda de Nord, alipită 

de Marea Britanie." Așa se face că Irlanda a fost printre ultimele state 

europene care a deschis o ambasadă în Israel, în 1996.(1) De atunci 

guvernul irlandez critică permanent Israelul la EU și pe mediile sociale, a 

fost printre primele state care a recunoscut statul "Palestinian", a votat tot 

timpul împotriva noastră la ONU și a încurajat local atitudinea anti-

israeliana. Ìn afară de asta, fără legătură cu politica, ei au minimalizat 

importanța Holocaustului, ceea ce este negaționism și pur antisemitism.  

Situația s-a agravat după masacrul evreilor de către Hamas, la 7 octombrie 

2023. Ca majoritatea statelor "neaoșe" europene, ei au condamnat timp de 

câteva zile actele teroriste ale Hamasului, dar din momentul ce Israel a 

început războiul de autoapărare și supraviețuire, au urmat criticile. Că Israel 
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duce o luptă inegală, având o armată superioară, că mor prea mulți civili, 

că sărmanii din Gaza nu primesc destul ajutor umanitar (minciună!), că 

Israel trebuie să pună capăt războiului genocidal (tot minciună!) contra 

populației din Gaza. Actele antisemite și mai ales anti-israeliene s-au 

înmulțit, chiar atacurile fizice împotriva israelienilor. Actele anti-sioniste 

sunt încurajate de guvernul irlandez care are în rândurile sale și membri ai 

grupării Sinn Féin, fosta grupare teroristă. Ambasadoarea Israelului la 

Dublin, Dana Erlich apare pe pancarde jignitoare care cer ca ea să 

părăsească Irlanda. Colac peste pupăză, Irlanda vrea să se ralieze cu Africa 

de Sud la Curtea Judecătorească de la Haga, care condamnă Israelul de 

genocid și a emis mandate internaționale de arest împotriva prim-

ministrului Netaniahu și ministrului apărării Galant . 

O statistică din octombrie 2024 arată că irlandezii nu se consideră 

antisemiți, dar majoritatea urăsc Israelul.(2) Antisionismul este în fond 

forma modernă a antisemitismului, fiindcă în Israel trăiesc cei mai mulți 

evrei din lume. Adevărul este că în timpul vizitei noastre în Irlanda în 2008, 

nu am simțit deloc dușmănie sau antisemitism și peste tot am fost primiți 

cu căldură . 

Se pare că spre deosebire de Franța sau Marea Britanie, nu poporul irlandez, 

ci guvernul lui trebuie să recunoască "mea culpa ." 

Dar cum spune un proverb, "Dumnezeu nu bate cu parul". Creșterea 

numărului de imigranți nedoriți le va arăta irlandezilor cine sunt adevărații 

lor dușmani. Irlandezii au început manifestațiile împotriva imigrației . 

https://www.youtube.com/watch?v=llAnoLFUgHM&t=1s     

Din cele scrise mai sus este verosimil că Irlanda este cea mai anti-israeliană 

țară din Europa ( .2 )  

Dar poate vă va mira faptul că la 6 octombrie 2023 (deci înainte de 

masacrele din 7 octombrie 2023), UN Watch a demascat la ONU, că țara 

cea anti-israeliană din EU este Luxemburg!!! UN Watch publică această 

statistică la fiecare patru ani. Incidentele antisemite din Luxemburg s-au 

dublat în doi ani. Israelul este comparat cu regimul nazist care comite un 

genocid față de palestinieni. În Luxemburg, Holocaustul este bagatelizat. A 

fost singurul stat european care și-a exprimat nemulțumirea după 

semnarea acordurilor Abraham în 2020 între câteva state arabe (Emiratele 

Unite, Bahrain, Sudan, și Maroc) și Israel. La cele 138 de rezoluții (între 

2015-2023) ale ONU în legătură cu Israelul, Luxemburg nu a votat niciodată 

în favoarea Israelului (.3)   

Ca să aflu dacă aceste lucruri sunt adevărate, i-am telefonat unei rude 

îndepărtate care locuiește de mai mulți ani în Luxemburg. El mi-a confirmat 

că ministrul de externe Jean Asselborn, este considerat drept ministrul cel 

mai antisemit din Europa. Din fericire, anul trecut s-a retras din politică (.4  )  

Asta înseamnă că Irlanda ocupă locul întâi în "competiția" deloc măgulitoare 

a politicienilot antisemiți din Europa . 
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Revenind la subiectul principal al articolului, închiderea ambasadei Israelului 

din Dublin, hotărârea a fost luată de către ministrul afacerilor externe a 

Israelulul, Gideon Sa’ar. Guvernul irlandez "și-a exprimat regretul" pentru 

acest lucru, iar ministrul de externe a declarat că va menține deschisă 

ambasada din Tel Aviv ca să mențină legăturile diplomatice cu Israel . 

Deși actele anti-israeliene ale guvernului irlandez sunt condamnate la 

unison în  Israel, liderul opoziției Yair Lapid consideră închiderea ambasadei 

din Irlanda drept o greșeală și un premiu pentru antisemiți și anti-israelieni. 

El a adăugat că modul de confruntare cu acești inamici nu este de a fugi, ci 

de a rămâne și a lupta împotriva lor (.1)  

 

În final, am să-l parafrazez pe Lăpușneanu: "Dacă voi nu ne vreți, nici noi 

nu vă vrem".  
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